

路北区卫健部门

夯实家庭医生签约“五进五送” 让百姓更有“医”靠

本报讯 近日,路北区卫健部门开展了基本公共卫生服务与家庭医生签约“优化提升攻坚月”专项行动,通过进机关、进社区、进农村、进学校、进企业,送健康处方、送健康管理、送肿瘤评估筛查、送健康体检、送重点人群签约“五进五送”活动,切实发挥家庭医生健康守门人的作用,以进一步做优做

实家庭医生签约工作,方便居民获得签约、续约“一站式”服务,持续提升居民获得感和幸福感。

据了解,家庭医生签约服务是政府购买服务,居民免费享受,为签约服务对象提供针对性的基本公共卫生、基本医疗、预约转诊、健康管理等连续协同的健康服务,是国家免费基本公共

卫生服务项目的再延伸。

“您知道家庭医生签约能够提供哪些服务吗?”连日来,路北区卫健局联合各镇街家庭医生团队走进社区、走进农村、走进企业,为百姓解答健康问题,为慢性病患者提供专业的医疗建议。同时,通过开展签约宣传、科普讲座、现场义诊等活动,深入推进家庭医生签

约服务,不断营造全民签约的良好氛围。仅不到一周的时间,该区已新增签约居民867人。

“家庭医生签约服务是一项健康惠民政策,是全面落实分级诊疗的重要抓手,也是基本公共卫生服务的‘重头戏’,做实、做好家庭医生签约服务是一项任重而道远的工作。”区卫健部门相关负责人表示,路

北区将以“攻坚月”专项行动为载体,继续组织家庭医生进机关、进校园,全面提升签约履约率,还将不断优化“互联网+”家庭医生签约服务,提升签约服务质量和效率。同时,实行分类签约,针对不同人群的特殊需求制定相应个性化服务包,促进家庭医生签约服务做实见效。(庄子 张晔)

华彩国韵 月满金秋

——路北区举办“我们的节日·中秋”民族管弦音乐会

本报讯 华彩国韵,月满金秋。为弘扬中秋节团圆、和谐、幸福的文化内涵,进一步营造文明、健康的节日氛围,9月16日,由路北区文化体育和旅游局主办、路北区文化馆、路北区图书馆承办的“我们的节日·中秋”——路北区民族管弦音乐会温馨开奏,助力中华优秀传统文化绽放时代光芒。

听国乐、赏明月,音乐会在寓意着中秋佳节美好祝福的民乐合奏《花好月圆》中拉开帷幕,二胡齐奏、民乐合奏等经典曲目接连上演,也有《农民波尔卡》《康康舞曲》两首国外经典交响曲目与中国民族管弦乐多元融合的创新曲目,古筝叮叮,二胡悠悠,扬琴潺潺……优美抒情、清澈明亮的民族乐声在舞台上



空悠扬飘荡,彰显出传统文化的独特魅力。

雅乐风韵,赓续传统,50余名乐手相互配合,扬琴、古筝、大阮等20余种乐器交融齐奏,时而气势恢宏、时而激情昂扬、时而豪迈悠长、时而宛转悠扬,引得来往群众纷

纷驻足欣赏,在民族管弦乐的河流中,喜迎中秋佳节,共度美好时光。

(孙晓莹 杨文进)

一轮明月相伴,优美抒情、清澈明亮的民族乐声奏响实现中华民族伟大复兴的天地交响。张盛迪 摄

法援惠民生 关爱未成年人

本报讯 (记者 徐慧)近日,路北区司法局和赖旺庄、许各寨小学联合开展了预防校园欺凌法治教育进校园活动。

在两所小学的课堂上,路北区司法局法律援助中心工作人员详细阐述了校园欺凌的定义,并向学生们展示了校园欺凌的多种表现形式,包括身体欺凌、言语欺凌、社交欺凌等。通过深入剖析校园欺凌的危害性,强调预防和减少校园欺凌对于维护校园和谐、促进学生健康成长的重要意义。法援中心工作人员详细介绍了《未成

年人保护法》《预防未成年人犯罪法》等法律法规中关于校园欺凌的相关规定,并向学生们提出了应对校园欺凌的具体建议,让学生们感受到法律的威严和公正,增强了他们的法治观念。

此次讲座,增强了广大师生的法治观念和安全意识,为预防和减少校园欺凌事件的发生奠定了坚实基础。路北区司法局将持续开展形式多样的法治宣传教育活动,全面加强对孩子们的综合保护,让广大青少年在法治阳光下健康成长。

铁路楼社区中秋慰问暖人心

本报讯 (记者 曹瑞云)为了让社区特殊家庭度过一个温馨祥和的中秋佳节,近日,光明街道西站铁路楼社区对辖区特殊家庭进行了走访慰问,为他们送去了节日的问候和祝福。

每到一户特殊家庭,社区工作人员都将慰问品送到他们手中,并详细询问他们的生活近况,倾听他们的诉求,了解他们的所需所想,叮嘱他们要保重身体,有困难及时联系社区,

让特殊家庭居民感受到了社区大家庭的关怀与温暖。

此次慰问活动体现了社区对特殊家庭的关爱,不仅给予他们物质上的帮扶,更是给了他们心灵上的慰藉。下一步,西站铁路楼社区将继续关注辖区特殊家庭生活情况,定期进行走访,优化帮扶救助,不断提升特殊家庭居民获得感、幸福感,构建温馨和谐的社区环境。

路北区图书馆举办手工培训活动

本报讯 9月15日,路北区图书馆举办“玉兔花灯映圆月书香路北庆佳节”手工培训活动,读者们相聚一堂,品传统民俗,制作兔子灯笼,感受浓浓的节日氛围。

秋光柔曼,张灯结彩,又是一年中秋节。活动现场,馆员带领读者一起趣味猜灯谜、讲故事、做花灯。首先,馆员为小读者们详细讲解了中

节的起源和习俗,讲述了嫦娥奔月的故事,大家听得津津有味。在猜灯谜环节,小读者们纷纷举手抢答,现场氛围热闹非凡。随后,馆员耐心细致地介绍了灯笼的制作方法,小读者们迫不及待地投入到制作中,按照步骤小心地裁剪、折叠、粘贴,在馆员和志愿者的帮助下,不一会儿,一盏盏可爱灵动的玉兔花灯就制作完

成了。

此次中秋节活动不仅让孩子们了解更多相关知识,同时也培养了孩子们的动手能力和创造力,充分感受传统文化的魅力。接下来,路北区图书馆将继续举办更多丰富多彩的文化活动,为读者朋友们提供更多元化、更高质量的文化服务。

(李紫薇 杨文进)

勿忘九一八 吾辈当自强

本报讯 (记者 曹瑞云)为了弘扬爱国主义精神,增强全民国防教育观念,引导社区广大居民铭记历史、缅怀先烈、勿忘国耻,9月18日,德源里社区开展“勿忘九一八,吾辈当自强”主题宣讲活动。

宣讲员详细讲解了“九一八事变”的历史背景、起因经过和历史影响,讲述了革命先烈百折不挠、浴火奋战、保家卫国的英雄壮举,引导与会人员铭

记历史、居安思危、珍视和平。宣讲员声情并茂地讲解激发了在座每一位居民的爱国主义情感,大家纷纷表示一定不忘国耻、自强奋进,把满腔的爱国热情落实到工作和生活中去,为建设和谐社区、创造美好生活贡献力量。

此次活动为居民们带来了一场深刻的爱国主义教育洗礼,进一步增强了居民的责任感和使命感。

“饼”承心意 月满人间

本报讯 (记者 曹瑞云)中秋佳节,为弘扬和传承中华优秀传统文化,增进社区居民之间的情感交流,光明街道新河嘉园社区开展“‘饼’承心意,月满人间”中秋节主题活动,邀请居民代表、党员代表齐聚一堂欢度中秋。

活动开始前,社区工作人员

向大家介绍了中秋节的由来、传统习俗以及月饼的文化意义,增加居民对传统文化的认识和了解。随后,和志愿者一起将提前准备好的月饼皮、各种馅料以及模具手套等工具发给居民。居民们在工作人员和志愿者的指导下,开始亲手制作月

饼。大家充分发挥创意,尝试不同的馅料搭配和月饼形状,彼此不时交流制作心得,有说有笑,互相帮助,现场其乐融融。

通过此次活动,不仅让居民们亲身体验了传统节日的魅力,学会了制作月饼的技能,还增进了邻里间的情感交流和社区凝聚力,营造了睦邻友好、温馨和谐的社区氛围。

